



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za suzbijanje zlouporabe droga

10000 ZAGREB, Preobraženska 4

Tel.: 48 78 122; Fax: 48 78 120

Klasa: 900-1/12-09/01

Urbroj: 50436-02/01-12-02

Zagreb, 27.siječnja 2012.

KOORDINACIJA HRVATSKE OBITELJSKE MEDICINE

n/p g. Leonardo Bressan, dr.med., glavni tajnik

Predmet: Izmjena Smjernica za farmakoterapiju opijatskih ovisnika metadonom
- očitovanje, dostavlja se

Poštovani,

Slijedom vašeg upita dostavljenog Uredu za suzbijanje zlouporabe droga, a vezano za postupanje po prijedlozima za izmjenu Smjernica za farmakoterapiju opijatskih ovisnika metadonom, donesenim na sastanku održanom 27. siječnja 2011. u Hrvatskoj liječničkoj komori, obavještavamo Vas o slijedećem.

O navedenom prijedlogu Hrvatske liječničke komore raspravljalo se na sjednicama Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske i Stručnog savjeta Ureda na kojima je zaključeno da se u cilju kvalitetne izrade prijedloga izmjena Smjernica pri tadašnjem Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi osnuje **Stručna rada skupina** koja će s obzirom na sva otvorena pitanja koja su istaknuta tijekom rasprava, pripremiti prijedlog izmjena Smjernica za farmakoterapiju opijatskih ovisnika metadonom, nakon čega će se donijeti konačni stav o istima. S ciljem dodatnog razmatranja tog problema, Ured je organizirao i sastanak s predstavnicima nadležnih ministarstava i državnih ustanova, nevladinih organizacija i ostalih stručnih institucija, a o istima se raspravljalo i na *Simpoziju o liječenju ovisnika* u Poreču održanom od 20. do 22. listopada 2011. Stručna radna skupina Ministarstva je tijekom 2011. održala dva sastanka, ali prema saznanjima Ureda konačni prijedlog izmjena Smjernica još uvijek nije izrađen.

Budući da je izrada prijedloga za izmjenu Smjernica u nadležnosti Ministarstva zdravstva, Ured je nakon formiranja novog ustrojstva tijela državne uprave i imenovanja novih čelnika navedenih tijela, započeo konzultacije s nadležnim tijelima vezano za razmatranje navedenih prijedloga i rješavanje otvorenih pitanja na području primjene Smjernica.

S poštovanjem,



**OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE
POSLOVA RAVNATELJA UREDA**

mr.krim. Dubravko Klarić